Центры социальных служб для семьи, детей и молодежи Республики Крым в соответствии с основными задачами участвуют в деятельности по профилактике суицидального поведения среди несовершеннолетних.
Основной целью деятельности всех органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  является непосредственно раннее выявление суицидального поведения несовершеннолетних и оказание им своевременной комплексной социально-психологической помощи.
В работе по выявлению несовершеннолетних, склонных к совершению суицидов, специалистам необходимо уделять особое внимание выявлению признаков суицидального поведения:
- несовершеннолетних, проживающих в семьях с наличием внутрисемейного конфликта, в том числе, с лицами с наркотической и алкогольной зависимостью, лицами, имеющими пристрастие к азартным играм, лицами, страдающими психическими расстройствами, ранее судимыми за преступления против личности, половой свободы, наличие фактов насилия в семье;
- несовершеннолетних из многодетных, малоимущих, неполных семей, семей с детьми-инвалидами либо с инвалидами-родителями и др.категорий социально-уязвимых семей;
- несовершеннолетних, посещающих учреждения образования и имеющих проблемы в обучении и поведении, пропускающих занятия по неуважительным причинам, или несовершеннолетних из семей, состоящих на внутришкольном учете.
В соответствии с Порядком осуществления межведомственного оперативного информирования о суицидальных случаях среди несовершеннолетних в Республике Крым, утвержденным постановлением Республиканской комиссии по делам несовершеннолетних в Республике Крым  № 5/1 от 20.09.2016 при выявлении фактов суицидального поведения несовершеннолетних, специалисты Центров социальных служб для семьи, детей и молодежи:
- участвуют в обследовании условий жизнедеятельности пострадавшего несовершеннолетнего, определяют причины, влияющие на ухудшение этих условий;
- предоставляют комплекс социальных услуг, включающих социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические, социально-педагогические, социально-педагогические, социально-трудовые, социально-правовые услуги, в соответствии с потребностью несовершеннолетнего, его семьи.

