Работа с семьями и несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении
Центры социальных служб для семьи, детей и молодежи Республики Крым (далее – ГБУ РК «ЦСССДМ») в соответствии с основными задачами участвуют в деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, осуществляют социальную профилактику аморального, противоправного поведения в семьях, среди детей и молодежи, жестокого обращения с несовершеннолетними, социальный патронаж несовершеннолетних и молодежи, вернувшихся из мест лишения свободы, детей совершающих антиобщественные действия, социальное сопровождение несовершеннолетних и молодежи, которые осуждены к наказаниям, не связанным с лишением свободы, освобождены от отбывания наказания с испытанием или условно-досрочно, проводят работу по формированию среди населения принципа ответственного родительства, предотвращению случаев изъятия ребенка из семьи, содействию интеграции в общество детей и молодежи с функциональными ограничениями, ведут пропаганду здорового образа жизни, проводят мероприятия по профилактике ВИЧ, наркомании алкоголизма, внедряют программы постреабилитационной поддержки зависимых детей и молодежи.
Также ГБУ РК «ЦСССДМ» с 2015 года принимают участие в создании Банка данных о семьях и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, разработке индивидуальных комплексных программ реабилитации семьи, проведении индивидуальной реабилитационной  работы с семьями.
В работе с получателями услуг ГБУ РК «ЦСССДМ» применяют следующие технологии:
1. Раннее выявление семей и несовершеннолетних, имеющих признаки социально опасного положения;
2. Оценка условий жизнедеятельности, с целью определения обстоятельств, послуживших изначальной причиной возникновения трудностей, снижения либо отсутствия способности самостоятельно с ними справляться.
3. Определение потребности в социальных услугах, их объемов и форм предоставления, с учетом индивидуальности случая.
4. Предоставление социальных услуг.
Социальная работа специалистов ГБУ РК «ЦСССДМ» ориентирована на стабилизацию семьи, восстановление ее функциональных связей, нормализацию отношений между супругами, между родителями и детьми, взаимоотношений всех членов семьи с окружающими. Предоставляются социально-педагогические услуги с целью коррекции неадекватных форм поведения родителей и их установок при воспитании детей, педагогическая помощь родителям в вопросах преодоления педагогической запущенности или педагогических ошибок с учетом особенностей возрастного и индивидуального развития детей, их характера и наклонностей.

